

Debreceni Újság
1918

DEBRECENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hóra 2.80 kor. Negyedévre 8.— kor.
Félévre 16.— kor. Egész évre 32.— kor.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet.
(Debreceni Előző Takarékpénztár-épület)
Egyes szám ára 10 fillér.

Oroszország beszüntette a hadiállapotot.

Küszöbön a békekötés Romániával is.

Az Ukrajnával kötött békeszerződés következménye hamarosan jelentkezett: Oroszország kénytelen volt a megszállott területekre vonatkozó követelésének teljesülése nélkül leszerelni és beszüntetni a hadiállapotot a központi hatalmakkal. Az orosz népbiztosok tanácsa azonban csak a fronton kapott békét, otthon még harcolnia kell érte, mert tetőponton áll a zűrzavar, melynek végét meg kell várunk.

Berlinből érkezett jelentés szerint már órák kérdése csupán, hogy Romániával is létrejőjön a béke, ami természetes is, hiszen teljes elszigeteltségben nem harcolhat tovább az összeroppantás és össze-roppantás veszedelme nélkül. Ferdinánd király nyilván azért bízta meg Avarescu tábornokot a kabinetalakítással, hogy a béketárgyalásokat vezesse.

Az entente katonai és politikai helyzetét a londoni Daily News is nagyon aggasztónak tartja és ez is jó jel arra, hogy a béke feltartóztatlanul közeleg. Ujjongó örömmel várja az egész világ!

A vezérkar jelentése.

Budapest, február 10. A hétközség fensikján és a Brentától keletre élénk tüzérségi tevékenység.

Oroszország leszerelt.

Budapest, február 11. Breszt-Litovszkából jelentik a Magyar Távirati Irodának: Február hó tizedikén a politikai kérdések tárgyalására alakított német, magyar-osztrák bizottság tegnap és ma ülést tartott. A bizottság mai ülésén közölte az orosz delegáció elnöke kormányának megbízásából, hogy Oroszország a formális békeszerződés mellőzésével a hadiállapotot befejezettnek tekinti és elrendeli az orosz hadserők teljes és rögtöni leszerelését. Az ebből a helyzelelő következő a központi hatalmak és Oroszország között a kölcsönös diplomáciai, konzuli, jogi és gazdasági összeköttetésről szóló megbeszélésekre vonatkozóan Trockij ur az érdekelte kormányok közvetlen összeköttetését és a központi hatalmak Péterváron levő bizottságainak közvetítésével való összeköttetést ajánlja.

Németország harcai.

Ludendorff első főszállásmeister jelentése.
Budapest, február 11. A Hétközség fensikján élénk tüzérségi tevékenység.

Berlin, február 10. (Nyugati harctér.) Rupprecht trónörökös hadserege: Az arcvonal egyes helyein tüzérségi harc folyt. Felderítő harcokban a tengerpart mentén belgákat és franciákat Yperntől északkeletre, valamint Cambrai és St. Quentin között angolokat fogtunk el. A német trónörökös és Albrecht württembergi herceg hadserege: A Maas területe a Mosel két partján és néhány szakaszon Nancytól északkeletre és keletre az ellenség főerőit tevékenységet fejtett ki. A Selle-lapályon francia felderítő osztagok Allendorfnál átmenetileg benyúltak vonalainkba, a Blamatontól keletre fekvő vidéken akadályaink előtt visszavertük őket. A többi harctéren nincs újság.

Berlin, február 11. (Nyugati harctér.) Rupprecht trónörökös hadserege: Az angolok felderítő előretörései a flandriai arcvonal több csoportján és az Artoisban, főleg Mantonál és Armentièresnél keletre, élénk harcokra vezettek. A harcok folyamán foglyokat ejtettünk Albrecht württembergi herceg hadserege: A lotharingiai harcvonalon és középső Vogésékben délután felédt a harc tevékenység. Felderítőnk Emvermentől délre, Semmesenél és a Buchankopfon foglyokat szállítottak be.

(Olasz arcvonal.) A Hétközség fensikján élénk tüzérségi tevékenység. A többi harctéren nincs újság.

Izgalom a lengyelek közt.

Bécs, február 11. Az ukrán békével kapcsolatos határkérdések miatt nagy az izgalom a lengyelek közt. A lengyel klub elnöksége ma megjelent Seidler miniszterelnöknel és kijelentette a leghatározottabban, minthogy az Ukrajnával kötött békeszerződés szerint tulajdonképpen lengyel katolikusok által lakott területeket elvágják Ukrajna javára, a lengyel klub kénytelen lesz úgy a Reichsrathban, mint a delegációban a legélesebb ellenzékbe menni át.

Az orosz leszerelés.

Bécs, február 11. Illetékes helyről jelentik a breszt-litovszki tárgyalásokról: Oroszország egy oldalulag proklamálta a békét, midőn a háboru megszüntetésével elrendelte az általános leszerelést. A mi részünkről nem történt és egyelőre nem is fog történni nyilatkozat mindaddig, míg Oroszország Finnországgal és Ukrajnával szemben folytatja eddigi magatartását. Addig megmarad a mai állapot.

Berlin, február 11. Az orosz béke hírért a legnagyobb örömmel fogadták. Az erről szóló jelentést a lapok külön kiadásban közölték a közönséggel. A legközelebbi órákban várják a Romániával köteendő békét is. Vallószíntűleg a jelenlegi viszonyok közt Románia reményei teljesen nem fognak megvalósulni. Románia csatlakozása a békéhez nem oly szükséges, hogy ahhoz áldozat árán jussunk.

Vilmos császár a békéről.

Berlin, február 11. Az Ukrajnával megkötött békeszerződés alkalmából Homburgia polgárai megjelentek Vilmos császár előtt és üdvözölték. A császár kijelentette:

— Aki a kezét békére nyújtja nekünk, az megkapja, aki azonban nem akarja elfogadni, hanem a saját és nepe verét ontja tovább, azt kényszeríteni fogjuk a békére.

Hadifoglyok kicserélése.

Bécs, február 11. Az Ukrajnával kötött békeszerződés létrejötte alkalmából a német nemzeti párt egyik vezetője kijelentette, hogy a hadifoglyok kicserélése Ukrajnával legközelebb megkezdődik. A monarchiából és Németországból 400.000 ukrán hadifogoly fog teljes felszereléssel visszatérni hazájába.

Az entente helyzete.

Aggasztónak mondja a Daily News. Rotterdam, február 11. Mint a londoni Daily News jelenti: Ugy katonai, mint politikai szempontból aggasztó a versaillesi konferencia eredménye.

Az új román kormány.

Budapest, február 11. (Havas-jelentés Jassyból.) Ferdinánd román király Avarescu tábornokot bízta meg az új kabinet megalakításával.

Károly király Budapesten.

Budapest, február 11. Ma délelben Károly király a román frontról jövet a fővárosba érkezett Arz vezérkari főnök és Lokovitz herceg főhadsegéd kíséretében. A pályaudvaron a hatóság fejei fogadták, azután öfolsége felhajtattott a várba, ahol Wekerlét, majd a két új minisztert, Popovics Sándort és gróf Serényi Bélát fogadta, akik letették a hivatali esküt. A kivétel a holnapi hivatalos lapban fog megjelenni. A király délután 2 óra előtt már tovább utazott. Elkísérték utjára Wekerle Windisehrácz herceg életmészter miniszter és Jekkelfalussy főmeier kormányzó. A pályaudvaron a király Bárczy István polgármesternek a következőket mondta:

— Nem érzem a hosszú ut fáradalmát, mert életem egyik legboldogabb napja a mai. Az ukrán béke és az orosz fordulat az első, komoly lépés az általános béke felé, mely egyik legfőbb célom. Amikor ideérkeztem, az emberek arcát vizsgáltam és jólesett a sugárzó öröm, amit láttam.

Lipót bajor herceg a békéről.

Budapest, február 11. A Magyar Távirati Irodának jelentik Breszt-Litovszkából: Lipót bajor herceg, tábornagy, főparancsnok a következő pohárköszöntőt mondta a keleti főparancsnokság tisztái étkezdéjében a február 9-ikén tartott vacsorán:

Fenségek, főmagasságu urak, kegyelmes urak!

Vannak napok a népek életében, amelyeket aranytollal írnak bele a világtörténelem évkönyvébe. Ilyen nap 1918 február 9-ike, amelynek kora reggeli órái megajándékoztak bennünket az Ukrajnával való békével. Három és fél évi háboru után, amelyet hűséges szövetségeseinkkel együtt csaknem az egész világgal folytattunk életre-halálra, végre az első békekötés. Bár viragoznék népünk és szövetségeseinknek rövid idő múlva más harctereken is ez oly béke, amely biztosítja népünk boldog jövőjét. Felszólítom önöket, hogy trütsék poharukat a mi legfelsőbb hadurunkra és megnyert barátunkra és kiáltásuk:

— Eljen Vilmos császár! Eljen Károly császár és király! Eljen az ozmann birodalom szultánja! Eljen a bolgár cár! És eljen a szép és termékeny Ukrajna!

A francia sajtó az ukrán békéről.

Paris, február 11. A Havas-ügynökség jelenti: A lapok foglalkoznak az Ukrajnával kötött békével s azt írják, hogy ezt az eseményt nem szabad tulbecsülni, mert Oroszországban semmi sem változott.

A király üdvözlése a békekötés alkalmából.

Bécs, február 11. Dr. Grósz, a képviselőház elnöke, a háborúnak a keleti fronton való szerencsés befejezése alkalmából a királyhoz a képviselőház nevében üdvözlő táviratot intézett.

Bécs, február 11. Fürstenberg herceg, az urak házában alelnöke, a békekötés alkalmából a királyhoz üdvözlő táviratot intézett.

Oroszország belső bajai.

Kopenhága, február 11. Az egész Oroszországban kihirdették a szigorított ostromállapotot. A pestis és a kolera egyre rohamosabban terjed. Naponta hatszáz ember hal meg. Ujabb zavargások voltak, amikor a vörös gárda a tüntetők közé lött.

A császár a kancellárhoz.

Berlin, február 11. Vilmos császár az ukrán béke alkalmából üdvözlő táviratot intézett a kancellárhoz.

A német sajtó az orosz békéről.

Berlin, február 11. Trockij ama kijelentésével foglalkozva, hogy Oroszország befejezettnek tekinti a háborút, a lapok elégtételüket fejezik ki, hogy az oroszok leteszik a fegyvert. Egyidejűleg kijelentik, hogy Trockij nyilatkozata csak a meglévő tényeket erősíti meg, de nem teremt új helyzetet.

Gabonát ad Ukrajna.

Berlin, február 11. Ukrajna 100,000 tonna gabonát fog átengedni a központi hatalmaknak. Tekintettel azonban a forgalmi nehézségekre, ez a gabonamennyiség csak májusra szállítható le.

Német tengeraltjárók sikere

Madrid, február 11. A legutóbbi jelentések szerint a tengeraltjárók nagy sikereket értek el. Lisszabontól 140 mérföldnyire nyugatra elsüllyesztették a Neptuno portugál hajót, amely élelmiszert szállított, a Boja-fok közelében a Rio Cobu tízezer tonnás felfegyverzett francia gőzöst, továbbá a Mapressa és Participaziere olasz gőzöst, a mely élelmiszert szállított Angliába, az Abukir angol gőzöst, továbbá a Celja angol gőzöst és zátonyra juttatták a Ducadi Genova 8000 tonnás olasz gőzöst, a mely Argentiniából lisztet vitt Genovába.

Amsterdam, február 11. A Friedlaud (4180 tonna) svéd hajót husz mérföldnyire Terselingtől elsüllyesztették. Hat ember elveszett. A hajó Amerikából gabonát hozott a belga segítő-bizottságnak.

Az amerikai csapatszallító Tuscanis elsüllyesztése óriási izgalmat okozott az amerikai sajtóban. Még azok a lapok is, amelyek eddig németbarátok voltak. Németország ellen fordulnak és boszút követelnek. Ugy látszik, elfelejtik, hogy már háboruban állanak Németországgal.

Berlin, február 11. (Wolff-ügynökség.) Az Angolország körül levő elzárt területen öt gőzhajót és hét halászhajót süllyesztettek el.

Az olaszok újabb követelése az entente-től.

Geng, február 11. A Journal des Debats jelenti, hogy Olaszország és az entente között feszültség állott be, amely Olaszországnak féktelen területéhsége idézett elő. Olaszország ugyanis Kis-Ázsiában és Albániában újabb területi igényekkel lépett elő.

Módosítják szinigazgató szerződését.

A színház-bizottság ülése.

A színház-bizottság tegnap délután ülést tartott, amelyen revízió alá vették a szinigazgató szerződését s egyszersmind kimondották annak a hátralevő két évre való életbeléptetését. A szerződésen javasolt módosításokat főként az az új helyzet tette szükségessé, hogy időközben megnyitott a második színház: a Vig-színház is s így a városnak erre való tekintettel is meg kell övni s mindenképpen biztosítani a Csokonai-színház színvonalát. Heltai Jenő szinigazgató maga is belátta ezt s legnagyobb előzékenységgel járult hozzá a kívánt új kikötésekhez.

Az ülésen Márk Endre udv. tan., polgármester elnöklétével jelen voltak: Szent-Királyi Tivadar, Kernhoffer József, János Zoltán, Than Gyula, dr. Nyiri Ernő, dr. Freund Jenő, Csurka István, Kondor Kálmán. Az előadói tisztelet dr. Csűrös Ferenc kulturtanácsnok látta el.

Márk Endre elnök beszámolt arról, hogy bizalmas értekezletet tartottak, amelyen behatóan megbeszéltek a színházi kérdéseket. A megállapodásokat közölte a szinigazgatóval, a ki a színház érdekében azokhoz készséggel hozzájárult. (Helyeslés.) Kijelentette a szinigazgató, hogy ő mindig meghajlik a bizottság akaratára elött s kérte, hogy véleményüket vele őszintén közöljék, nehogy meglepetéseknek legyen ő kitéve.

Dr. Csűrös Ferenc kulturtanácsnok ezután előterjesztette azokat a módosításokat, amelyek mellett a szinigazgató szerződése még további két évre érvényben marad:

1. A szerződésben biztosítandó a személyzet megfelelő mértékben való szaporítása.

2. A művész-személyzet a Vig-színházban csak úgy szerepelhet, hogy az ne essen a Csokonai-színház színvonalán rovására. Fgy és ugyanazon estén elsőrendű erők a két színházban nem játszhatnak.

3. A Csokonai- és a Vig-színházon kívül a szinigazgató más vállalkozásban sem közvetve, sem közvetlenül részt nem vehet.

4. Az opera-előadások rendezését az új szerződésben a szinigazgatóra nézve kötelezővé nem teszik.

5. Önként eszik az új szerződésben az a pont, amely a múlt szezonban a régi társulat átvételére vonatkozott.

6. Természetes az is, hogy új szerződésbe az időközben felemelt helyárakat és ruhatári árakat vesszük föl.

Heltai Jenő nyomban nyilatkozott, hogy az új feltételeket elfogadja. Kérte egyszersmind annak kimondását is, hogy miután az opera-előadások tartásának kötelezettsége a fölmentik a kórus létszámát 36 tagról 24-re szálíthassa le.

Márk Endre kijelenti, hogy ezt az opera-előadások kötelezettségének megszüntése csak kis részben vonja maga után. Erős karszemélyzet így kell. Szükségesnek tartja, hogy a szinigazgató a két színház műsorát egy héttel előbb a színházfelügyelő kulturtanácsnoknak bemutassa, hogy az észrevételeit arra meglehessen.

Dr. Csűrös Ferenc előadja, hogy a szinigazgató ezt eddig is megtette s kívánalmait — például a geyronkelőadások rendezésénél — figyelembe vette. Kezébe van az eddig lejátszott műsor s véleménye szerint a hérlők a darabok elosztása miatt nem panaszkodhatnak.

Than Gyula említést tett arról, hogy a szinigazgató a bruttó-jövedelem egy százalékát beszedésül szolgálja a városnak. Az összeg felét népjóléti intézményekre kell adni, a másik feléből azonban célszerű volna a színház technikai berendezésének hibáit javíttatni.

Márk Endre elnök maga is kifejezést ad annak, hogy a színház technikai berendezése átalakításokra szorul s osztja e tekintetben a felosztaló nézetét.

János Zoltán viszont a mellett foglalt állást s azt kérte elfogadni, hogy ez az egy százalékos jövedelem legyen osztatlanul a hadiárvaké, viszont a színháznál szükséges javításokat nagyon helyesen eszközölni kell, a költségeit pedig valamely más forrásból fedezték.

Ehhez Than Gyula is készséggel hozzájárult. A színháznál megkívánt technikai átalakításokra a bizottság föl hívja a városi tanács figyelmét.

Végül föl hívta a bizottság a tagokat, hogy a színházi előadásokat látogassák s véleményüket az ellenőrző könyvbe jegyezzék be.

Nagyszabású hangverseny a megyeháza dísztermében.

A Vörös-kereszt javára.

Debrecennek a dal- és zeneművészetért lelkesülő közönségére újból kivételes élvezet vár azon a hangversenyen, amelyet február hó 21-én, tehát a jövőhéten, csütörtökön tart meg a Vörös-kereszt a vármegyeháza dísztermében.

A hangversenyen Gömöri Havas Gáborné, a mi joggal becézett énekművésznőnk gyönyörű és értékes műsorral szerepel. Mellette Csanak Mária, okleveles zenetanárnő, a jeles hegedűművésznő, aki csak legutóbb a Casino házi hangversenyén szűkebb körben egyszerűen extázisba ejtette illusztris hallgatóságát, Debrecen közönsége előtt most fogja bemutatni lényeges készségét és nagyszerű hegedűjátékával gyönyörködtefi majd a jelenlévőket.

Rajtuk kívül még egy kitűnő zongoraművésznő szerepel, akit már a külföld is méltányolt, sőt legutóbbi hangversenyén nagyban ünnepelet is.

A hangverseny bizonyára rendkívüli érdeklődést fog ébresztetni és aki igazi zenei élvezetet akar magának szerezni, gyorsan gondoskodik majd jegyekről is. A rendezőség azonban ezúttal egy érdekes újítással lép a nyilvánosság elé. Megkülönböztetett helyeket nem csinál. Első és második, sőt harmadrangú hely nem lesz. Az egyenlőség urálja az újítást, a mennyiben minden jegy ára három korona lesz és mindenki sorrend szerint, ahogy érkezik, úgy foglalja el a helyeket.

A nagyszerű hangversenyre szóló jegyek holnap délelőtt kilenc órától kezdve a városházán a Vörös-kereszt irodájában válthatók.

Színház.

A Csokonai-színházban.

Kedden: Bérlet szünetben. Sevillai borbély, vig opera.

Szerdán délután: Hamlet. Ifjusági előadás.

Szerdán este: A) bérletben. Sevillai borbély.

A Vig-színházban.

Kedden: Feinhals Frigyes bajor kamarai énekes Dal- és ballada estélye.

Szerdán: Feld Irén felléptével a Kaméliás hölgy, színmű.

A Városi Dalegylet koncertje.

Ma délután a Csokonai-színházban.

Ma, kedden délután három órai kezdettel a Csokonai-színházban megismétlik a Városi Dalegylet fényes sikerű szombat esti koncertjét. A közönség tehát újra részese lehet annak a nagyszerű élvezetnek, amit ez a valóban páradés koncert nyújt.

Városszerte beszélnek az egyes számok kiváló érdekességéről és értékéről. Maga a hadijótekonyság apoteozisa — ez a rendkívül színes és gondolatokban gazdag tabló — egy olyan káprázatos látványosság, amit igazán örömmel nézni. Újra előadja Than Babuci azt a klasszikus táncot, amelynek olyan fenomenális hatása volt.

Babits Vilma, ez a kedvelt operanékesnő, a Városi Dalegylet kíséretével újra elénekli a gyönyörű Pacsirta-dalt, valamint szóló-számait. Szerepelni fog megint a hegedű és hárfakettős, amely olyan nagy elragadtatást váltott ki, valamint újra bemutatják a Hunyadi László operából a király esküje című megkapó jelenetet.

Ez a korote tulajdonképpen a Városi Dalegylet konkrét-számainak, amelyek egytől-egyig nagyszerű, művészi élvezetet nyújtanak s oly elismerésben részesülnek, hogy derék, kitűnő dalosainknak rendszerint meg kell ismételnük minden éneküket.

A műsornak lesz egy új száma is. Neve-

APOLLO Ma, Kedden Előadások 5, 7 és 9 órákor.	Nördiek-Film. Waldemar Psilander főszereplésével.
	A sors nyila dráma 3 felvonásban. Az ingyenes vigjáték 3 felvonásban.

Ch. Perczel Carola Ma. kedden kezd meg az új táncelőadást...

Lakók és háztulajdonosok figyelmébe! Az új háborús lakbérrendelet...

Egy cséplő garnitúra előadó,

teljes felszereléssel, nagy hatos kazán, Schuthlevort cséplő magyar állami, vasrámás...

Értesítés!

Van szerencsém értesíteni a nagyerdemű közönséget, hogy a Tóth Gyula cégtől 7 évi alkalmazásom után kiléptem...

Tyárán Gábor

kályhás-mester, Késes-utca 84. szám alatt.

Ruhamosásnál

minden házi asszony érdeke, hogy TRIO ruhakétkitőt használjon. TRIO ruhakétkitő poralakban jön forgalomba...

Hirdetmény.

A Derecskei Takarékpénztár r-t. 1918 január 6-án tartott rendkívüli közgyűlésén az intézet felszámolását határozván el...

Az Igazgatóság.

Pr 72/2 1918. V. k. szám.

Árverési hirdetmény.

A derecskei kir. járásbírósnak fenti számú végzése folytán közhírré tétetik, miszerint Derecskei Takarékpénztár részére Barna Istvánné Korhán Mária vésztési lakostól 4330 kor. tőke...

Az árverés az összes kielégítésre jogosított végrehajtók javára erendeltetik. Derecske, 1918. évi február hó 6. Nyiszty, bírói kiküldött.

Apró hirdetések.

Ajanlat

Szárász dorong tűzifa, méter mázsánként 14 koronáért beszerezhető...

Katonai polgári ruhákat mérték után, felelősség mellett készítenek...

Nőstulne 30 éves, nyugdíjkepes, hivatalnok, hozzá illő horu hőlgygyel...

Uzlethelyiség, 17 méter hosszú kiadó és egy kisebb üzlet...

Uruló nagyobb falusi háztartás vezetésére ajánljuk...

Tyngszemet vágni és manikurözni, házhoz elmegyek...

Szerény igényű leány kiszolgálni ajánljuk. B. E. - Salástrom 22. 1681

Mosni, vasalni uriházakhoz elmegyek. V. S. né, Rákóczy 33. 1648

Vágott és hasább tűzifa és hazai szén kapható: Czilli Mihályné. Rákóczy-u. 12. szám. 1685

Főzőnének ajánlkozom, tábori konyha, vagy katona kórházba. Péceli utca 8 Pálfiné. 1664

Gőzfürdő megnyitott a Telegdybene női gőz hőtűn, szerdán, pénteken, több napokon férfi gőz, tyuk szemvázó, masszírozó van. Nők fürdő inget hozzanak. 1663

Harisnyafejlesztés 3 párból 2 párt készítenek Kossuth-u. 58., kereszttű-épület mellett. 1683

Cserébe adok tűzfát szénáért, tengeriszárért. Értekezni Széchenyi-utca 50. 1670

Egy középkori házvezetőnő ajánlkozni földhírtokos urnál 15. vagy 1-re. - Cím a kiadóhivatalban 1675

Férfi kemény és puha kálapot tisztít Beliczay, kalapos. Piac 38. 1674

Egy kávéforrás és kifőzés, forgalmas helyen betegség miatt sürzősen átadó. Dégenfeld-tér 10 1688

Harisnyafejlesztés 3 párból 2 párt készítenek. Kossuth 58. sz. 7 ajtó. 1686

Elemisták

tanítását vagy helyettesítését vállalja okl. magyar-német volt állami tanítónő. Cím a kiadóhivatalban. 1661

Kereslet

Aranyat-erzűst, briliánt, zálogjegyet vesz, meghívásra hához is elmegy. Steiner Mihály, Széchenyi-u 19. 1652

Pénztáros kisasszony felvétetik, Molnár Lukátsnál, - Kékre festett kirakat. 1652

Jőfizetessel, ügyes varró és tanuló leányok felvétetnek. - Tóth Marinál. Piac 77. 1602

Kocsisok, és munkásleányok, jó fizetéssel azonnal felvétetnek. Teleki-utca 100. 1563

Kárpolinál fodrászsegéd azonnal felvétetik. Árpád-tér 45. 1528

Kerések könnyű kis szekeret, - ekét, boronát, rudallókötélet. Rác Béká, Bagamer 1470

Ragasztó és tűzőnő felvétetik. - Klein Lajos, cipőfelső-részkesztőnél. Vár-u. 2. 1465

Eladó téglá, nagyobb mennyiségben. Értekezni Tóth Istvánnál, Péterfia-utca 16. sz. a. 1448

Tanuló jó családból havi fizetésre felvétetik. Harmathy könyvüzletbe. 1368

Attila-tér közelében istállót, kocsit színnel bérbé vennék. Címet kérem a kiadóhivatalba leadni. 27

Kávémerésbe 13-14 éves leány azonnal felvétetik, egész napra. Csapó-utca 97. 1645

Haszonbérbe veszek 10-20 holdnyi földet a város és miképérsé-ut táján, nem messze a várostól. Ajánlatot Szent-Anna-u. 38. 1629

Apollónokt és bonc szolgát keres 15-ére a Városi Kozkórház. Jelentkezés déli 12 órákor. 1647

Szőnyegét obédülőbe, és leg linoleumot és futó szőnyeget. Söber ágyat megvételre keresek. Cím a kiadóhivatalban. 1687

Két vagy 3 szobás modern lakás fürdőszobával és mellékhelyiségekkel a Piac-utca közvetlen közelében keresek. Ajánlatot kérek: földszint vagy első emelet címen a kiadóhivatalba. 1682

Tisztességes takarítónő kosszítal - vagy szobaleány bentlakó 15-ére keresteték. Piac-utca 30. I. emelet. 1666

Boros hordót, taposó kádat, minden nagyságban és mennyiségben veszek: Báró Györfly Miklós, Nap-utca 4. 1654

Csinos kiszolgáló leány felvétetik. Bethlen-utca 23. Kiszvendég. Esetleg délutáni órákra is. 1685

Gambrinusz éterem részére 2 tanuló nő felvétetik. Koppel Kálmán vendégfogó. 1659

Megvételre keresek egy 10 után - könnyű féderes kocsit. Ajánlatokat: Nap-utca 4 1655

Ügyes varró leányokat jó fizetéssel felvesz Szoboszlay Margit, női divatterme. Péterfi 15. 1672

H. Gyürky Sándor papírkereskedésében - kiszolgáló leányok felvétetnek. 1676

Jó megjelenésű gyakorlati bíró kisasszony, jó bizonyítvánnyal, nagyobb üzletbe alkalmazást keres. Sz. E. Salástrom-u. 22. 1680

Fodrászsegédet azonnali belépésre - vagy esetleg kisegítőnek keres Szikszay, - Czegléd-utca 18. 1682

Kérem azt az illetőt, aki a múlt héten egy tűzős gyermekcipőt talált, miután nem értékesítheti, jutalom ellenében küldje haza. - Valamint a nyomra vezetőt. Varga-utca 10. 1689

Varróleányok, tanulóleányok, utazónők magas fizetéssel - azonnal felvétetnek. - Komáromyné fűzőterme Kossuth-utca 11. 1690

Mindenes bejáró leányt vagy asszonyt keresek. Cím a kiadóhivatalban. 3

Kézi és tanulóleány fizetéssel felvétetik. Török kalap szalon. Piac-utca 38. 1684

Egy jó hangu cimbalom - azonnali megvételre kerestetik. Cím a kiadóhivatalban. 1668

Pénztárosnő, jó írással felvétetik 15-ére. Cím a kiadóhivatalban. 1679

Eladás

Eladó a Péterfia-utca 11. sz. ház, öt lakosztály, üzlet, istálló, nagy udvar és óriási kerttel. Értekezni az Alföldi Takarékpénztárnál. 1639

Eladó 12kat. holdnyi ondódi föld a vörölgőnyön. Ajánlat Szent-Anna-u. 38. 1630

Eladó a Diószegi kövesut melletti konyhakertészetre és tehénészetre alkalmas 30 kat. hold föld, 4 és fél hold termőszőlővel, épületekkel, félényírára a várostól. - Értekezni az Alföldi Takarékpénztárnál. 1638

Eladó ház, Eötvös-utca 31. sz. ház, több rendbeli lakással és szép nagy terekkel eladó. Értekezni lehet Pacsirta-utca 36. 1607

Harminc év óta fent álló doika-tes és fűszer üzlet, nagy jó vevőkörrel és forgalommal elköltözés miatt eladó. Cím a kiadóhivatalban. 1592

Kelengye és matyóhímzések, blusokból, trüri, kötény, párnalap és sálakból választékos levélbeli értesítés után házhoz küldök.

Gáborné, Hatvan-u. 3. II. emelet 5.

Potfő-kép nagyban 125-88 cm. - nagy íróasztal, 11 falkos, zenélőóra, márványasztal, vasasztal, petroleum diszlampa eladó. Libakert, Szeged-utca 25. 1691

300 kéve tengeri csutka, takarmánynak, Nagyfőta állomáshoz 5 percnnyire eladó. Értekezni: Besenyeyné, Gyöngyvirág-utca 21. 1673

Egy konyha, egy olcsó egy fogatú strák szekér és egy satu eladók. Miklós-utca 48. sz. 1677

Modern hálószoba és ebédlő berendezés és többféle bútorok eladók. Piac-utca 37. (Kisterem-bazar). 1696

Eladó Kossuth-utcai templomnál, Kigyó-utca 55. sz. ház. 1656

Korpát cserélek tojásért. Ugyanottvaság, stélási eladó. Cím a kiadóhivatalban. 1678

Egy pár jó erős egész új cipő és két asztali eladó. Bethlen-u. 53. 1646

Négy darab két méteres kőríz fa eladó. Vigkedvő Mihály-u. 53. sz. 1639

Faeszterga, vesezterga, vivó felszerelés, citera és sok egyéb tárgy és apróság eladó. Darabos-utca 56. szám alatt. Megtekinthető délutánoként 2-7-ig. 1656

Eladó házak, Széchenyi-u. 34., Varga-u. 16. Értekezni: Kardos Lászlónál, Kossuth-utca üzlet. 1492

Négy ablakra való zselu eladó. Timár-utca 44. 1660

Eladó az Ajtó-utca 12. számú nagytertkü ház, 2 nyílás szőlő, a Hatvan-utca kertben, 2 és fél hold szántóföld az Ondodón. Értekezni délután: Rákóczi 67 és Jókai 14. 1350

Eladó magas női cipő, kulcszivattyu, villanymotor Hüvelyes 10. 1688

Eladó egy asztali sparhelt. - Erzsébet-utca 6. sz. 1671

Báró Königswartter-főle pala és cserép fedelű kastély és melléképületek összes anyaga gyönyörű nagy díszlécsóval eladó Dienes József jegyző Kis-szántó Vasutállomás Nagy-Zomlin. 35

Két fehérre zománcozott vaságy, íróasztal és könyveszekrény, kisebb tojott eladó. Ferenc József-utca 16. III/4. 1691